

歲月靜好因有他們負重前行

# 張藝謀首部諜戰片 致敬英雄

著名導演張藝謀執導的首部諜戰片《懸崖之上》前晚在北京舉行首映禮，張譯、于和偉、劉浩存、朱亞文及秦海璐等主創全部出席，而章子怡及孫紅雷則到場欣賞。張藝謀笑言現在的觀眾都很聰明，見多識廣，故此戲不以懸疑取勝，因為故事謎底在中間已揭開了，他希望通過影片讓觀眾沉浸在驚心動魄的氛圍中，感受到敵我鬥爭的嚴酷。



影片背景為上世紀30年代，張憲臣（張譯飾）等4位共產黨特工，回到哈爾濱執行秘密行動。由於叛徒出賣，他們從跳傘降落的一刻起，就已置身於敵人布下的羅網之中。張譯在戲中除了要



張譯今次是第三次與張藝謀合作。



張藝謀與戲中3位女角秦海璐（左三）、劉浩存及周曉凡（左一）合照。

開槍和徒手搏鬥外，還有幾場酷刑戲，張藝謀坦言拍攝這些畫面最重要是靠想像力，「說真的，我也不知道張譯是怎麼演出來的。」張譯卻沒覺得拍受刑戲難度有多高，關鍵是劇組營造了一個好的故事情境，在這個情境中醞釀情緒，自然就表現出來了。張藝謀說：「這部電影就是講這些無私無畏英雄們的犧牲，套用一句時髦的話：今天我們的歲月靜好，是因為有他們在負重前行。」張譯強調片中的雪景都是真的，「但疫情期間劇組一度停工，再開工時氣溫已經回升，劇組正在為找不到雪景發愁時，老天爺突然下了一場鵝毛大雪，彷彿在向片中的英雄們致敬。」劇組還搭建了一條以假亂真的民國時期的哈爾濱中央大街。巧合的是張譯小時候就是在這條街上長大的，他還用手機拍下來發給家人看，「原來拍攝的地方就是在我

家門口，這簡直就是天意。」

## 劉浩存慶幸生於和平年代

秦海璐飾演張憲臣的妻子，她覺得以往很多諜戰片中的人物都是戰無不勝的十項全能選手，「沒有任何困難能難倒他們，但卻少了人的情感。片中我演的角色，有愛情、親情和母子情，更加立體，我更想演一個像人的特工。」

劉浩存在片中對密碼有過目不忘的天賦，她最難忘的一句台詞是「天亮了就好了。」她覺得這句話有兩個含義：一是4人小組在完成任務後，就好了；另外一個含義是，為了革命，無數人犧牲了自己的親情、愛情、友情，等到革命成功後，天亮了，就再也不用犧牲了，她有感而發說：「我們生活的和平美好年代，都是這些英雄們用自己的鮮血和生命換來的，我很幸運在這個時代健康成長。」

## 何國鈺慶祝50歲生日 陳煒與男友拍拖到賀

時裝設計師何國鈺（Dorian）於日前（22日）迎來50歲生日，他低調舉行生日派對，圈中好友陳煒、向海嵐、朱晨麗、陳嘉桓等前來道賀，有感大家在疫情下已有一段時間沒有外遊，所以派對便以度假作為主題，當日壽星以綠色夏威夷花恤衫亮相，多位女士們則以充滿夏日色彩的打扮現身。

Dorian不停忙着跟嘉賓們合照，又切生日蛋糕和放上壽包，煒哥更帶同醫生男友到來，風騷地擺出「心形」手勢和壽星合照，Dorian表示：「在一片歡笑聲中度過了50歲生日，正式迎接我的

半百人生，感恩一班認識多年的『蜜友』，為我準備了這個生日晚宴，亦多謝各位連日來在此對我的祝福。以前覺得50歲老了，但我相信只要懂得如何愛錫及珍惜自己，人依然可以活出精彩人生。希望大家日日都開心健康，繼續保持正能量去迎接每一天！」並指：「老有什麼可怕。」而陳煒則回應：「50係中年。」



何國鈺、向海嵐、朱晨麗、陳嘉桓。



陳煒帶同醫生男友出席放閃。

## 甄詠珊吳梓俊情如兄妹

於歌唱比賽獲冠軍而入行的吳梓俊，近年除籌備拍攝電影及舞台劇，近日更重拾咪高峰，並將於5月3日聯同甄詠珊及裕美為「星級靚聲演唱廳」演出。日前3人為演出開會，甄詠珊自言第一次赴澳門演唱，便是由吳梓俊安排，大家情如兄妹，所以她連感情問題也會向他傾訴。



## 呂良偉 新戲造型獲激讚

導演周顯揚執導及監製的3億巨獻《真·三國無雙》將於本周4上映，飾演黃巾軍首領張角的姜皓文，今次只是客串戲份不多，但仍特別飛去新西蘭實地拍攝，提到其角色上下山又要打又要拍特技，他笑說：「我覺得好享受，拍攝過程去到咁多地方，同咁多唔同嘅製作人一齊去參加呢件事相當震撼，係有啲辛苦，但相當值得。」片中神還原角色引來回響，除了古天樂的「呂布」及林雪的「董卓」成為網民熱話外，呂良偉的「袁紹」造型同樣被讚到十足，身在內地的呂哥多謝網民喜愛：「今次造型同我過往嘅角色好大分別，幾有型嘅，多謝你啦！」

## 鄭則仕有戲拍就精神

鄭則仕（Kent哥）和導演許悅銘為新戲《金錢帝國：追虎擒龍》接受香港開電視專訪，即將70歲的Kent哥今次有動作戲：「跌在地上，你知道我們胖子跌倒很難起來，後來古天樂過來大力一扯就把我拉起來了，真係估佢唔到。」Kent哥還說不覺得辛苦，且沒想過退休：「我有戲拍就精神。」



呂良偉的造型被讚似足原本電玩遊戲的造型。

